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Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Koeaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Ümit Çobanoğlu, Antalya Yüksek Güvenlikli Kapalı
Ceza İnfaz Kunımu’nda kalıyorum. Süresiz açlık grevinde olan arkadaşımız Serkan Onur
Yılmaz’a destek olmak için 6 arkadaşımızla bir haftalık açlık grevine girdik. Yüksek Güvenlikli
ceza infaz kurumlarmda kalmak istemiyoruz, ailemize yakın ve arkadaşlanmızm bulunduğu
ceza infaz kurumlarma sevk olmak istiyoruz. Bununla birlikte ağırlaştırılmış müebbet infazının
kaldmlması, hasta tutuklu ve hükümlülerin tahliyesi, sürgün sevk ve infaz yakmaların
durdurulması, kitap ve sohbet hakkına getirilen kısıtlamaların sonlanması gibi taleplerimiz de
bulunmaktadır. Türkiye’deki cezaevlerinin durumlarına ve koşullarma dikkat çekmek için 20
karikatürden oluşan 10 sayfalık bir broşür hazırladık. Ancak Antalya Yüksek Güvenlikli Kapalı
Ceza İnfaz Kurumu çizimlerimizi yasaldadı ve dışanya çıkartmadı.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
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2) Eğer bu iddialar doğruysa Antalya Yüksek Güvenlikli Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda süresiz

açlık grevinde bulunan ismi geçen yurttaşlarımızın sağlık durumu nedir?

3) Mahkumların ailelerine daha yakın ceza infaz kurumlanna sevk talepleriyle ilgili mevcut

prosedürler nelerdir? Bu taleplerin karşılanmasında hangi kriterler dikkate alınmaktadır?

4) Ağırlaştırılmış müebbet hapis cezasımn infaz koşullanna yönelik bakanhğımzm bir

düzenleme veya iyileştirme plam var mıdır?

5) Hasta tutuklu ve hükümlülerin tahliyesiyle ilgili olarak insani koşullar göz önüne almarak

hangi çalışmalar yapılmaktadır?
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6) Cezaevlerinde mahkumlann zorunlu sevk edilmesi ve tahliyelerinin verilmemesine yönelik

uygulamalar hakkında denetimler yapılmakta mıdır? İhlallerin önlenmesi amacıyla alınan
tedbirler nelerdir?

7) Eğer bu iddialar doğruysa mahpuslarm kitap ve sohbet hakkına getirilen kısıtlamalar hangi

gerekçelerle uygulanmaktadır?

8) Eğer bu iddialar doğruysa cezaevlerinde yapılan sanat ve edebiyat üretimlerinin

yasaklanmasmm hukuki dayanağı nedir?

9) Eğer bu iddialar doğruysa Antalya Yüksek Güvenlikli Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda
hazırlanan broşürlerin yasaklanma gerekçesi nedir?

10) Son 5 yılda cezaevleri ile ilgili tarafımza iletilen şikayet sayısı kaçtır?


